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Utvalgsstørrelse

Total: 4798

Norway: 1000

Sweden: 1004

Denmark: 1000

Finland: 1000

Iceland: 794

Utvalgskilde og -

metodikk: 

Norstat/Gallup (ISL)

Landsrepresentative

utvalg, vektet på

alder, kjønn og

geografi

Metode

Web-baserte

spørreskjemaer

Feilmarginer

+/- 0,8-1,4%

ved n=4800

+/- 1,1-3,2% 

ved n=1000

Gjennomført

februar-mars

2019
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Om barometeret 2019
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Don´t have a car, and have no plan to buy one

Don´t know

New biofuel car

Second hand hydrogen car

New hydrogen car

Second hand biofuel car

Second hand hybrid (not rechargeable)

Second hand electrical vehicle (fully electric engine)

New hybrid (not rechargeable)

Second hand rechargeable hybrid (plug-in hybrid)

New diesel car

New electrical vehicle (fully electric engine)

New rechargeable hybrid (plug-in hybrid)

Second hand diesel car

New petrol car

Second hand petrol car

Plans for next car

The next time you buy a car, either new or second hand , what kind of car will you most likely choose??4872/4798n All

Nordic



10% plans to buy an 
electrical vehicle as 
their next car 

• 7% new EV
• 3% second hand EV
• +3% from 2018
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The next time you buy a car, either new or second hand, what kind of car will you 
most likely choose?

?362n
Those who intend to 
buy a new car next 12 
months
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Blant de som skal kjøpe bil i løpet av neste 12 
måneder er det 8 prosent som skal kjøpe NY elbil

Plans for next car – 12 months

Market 
share
new BEV
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Esitmation number of new BEVs sold i Norway 2019
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Share to buy

new BEV

Estimated number of new cars

sold in 2019

Number of

households

Within

12 months

Norway 2 409 257 3,3 % 79 505 (53 004 – 106 007)

Market share BEV by March 2019: 44,2% (source OFV)



Barriers



What are the main resasons for you not to buy an 
electrical vehicle the next time you plan to buy a car??n Those who don´t

plan to buy a BEV
3044
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Price/too expensive

Lack of range/insufficient range

Awaits to see how car technology will develop
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Electric cars are not more environmentally friendly
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Electric cars do not work well during winter
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Don´t like electric cars

No charging opportunities at work
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Not sure about second hand value

Worried about risk of fire

Too long waiting list/uncertain time of delivery

Barrieres for not buying a BEV – Nordic
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What are the main resasons for you not to buy an electrical vehicle the next time you
plan to buy a car??n

Those who don´t plan 
to buy a BEV531
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Lack of range/unsufficient range

Electric cars are not more environmentally friendly

Awaits to see how car technology will develop

Price/too expensive

Lack of charging opportunities along the road/where
I drive

Don´t like electric cars

Barrieres for not buying a BEV (top 6) 

Norway



Norske resultater



n= ?

Inntrykk av elbil
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Hvilket ord forbinder du først og fremst med elbil? (uten å nevne bilmerker)1000



Ingen planer om bil (resultater kun Norge)
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Neste gang du skal kjøpe bil, hvilken type bil vil du mest sannsynlig velge??1000n Alle
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Bruktmarkedet
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Hvilken av de følgende påstandene mener du stemmer best??916n
Alle som ikke 
avviser å kjøpe bil

Jeg tror diesel-
/bensinbiler vil bli 
mindre attraktive i 
bruktmarkedet enn 

elbiler 36%

Jeg tror el-biler vil bli 
mindre attraktive i 
bruktmarkedet enn 
diesel-/bensinbiler

18%

Jeg tror ikke det vil 
være noen forskjell i 

attraktivitet i 
bruktmarkedet mellom 
diesel-/bensin-biler og 

elbiler 25%

Vet ikke/kan ikke 
svare 21%



Viktige virkemidler
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Det er i dag en rekke økonomiske og praktiske fordeler for å øke andelen elbiler. Hvilke av følgende fordeler vil du si 
ville vært viktig for deg om du skulle vurdert elbil? (Velg det viktigste og nest viktigste)?273n

Alle som ikke 
avviser å kjøpe bil
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Valgt viktigst eller nest viktigst

Viktigst



Holdninger
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Klimaendringer er et stort problem

Avgiftslette er viktig for at nordmenn skal kjøpe elbil neste gang de skal bytte bil

Det er behov for en sertifiseringsordning som kan sikre bærekraftig produksjon av elbilbatterier

Elbil er billig i drift

Jeg tror prisen på elbil er avgjørende for om jeg kjøper elbil eller ikke

Enig Verken eller Uenig Vet ikke
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Under finner du en del påstander om elbil. Sett kryss etter hvor enig eller uenig du er i 
hver av dem. Du skal du benytte en skala fra 1-5 der: 1= helt uenig og 5=helt enig?916n

Alle som har bil eller 
planlegger å kjøpe bil

Verdiene 5 og 4 er slått sammen til enig, 
verdien 3 er verken eller og verdiene 1 og 
2 er slått sammen til uenig.

i
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Vi bør satse mer på miljøvern og klimatiltak, selv om det innebærer lavere leverstandard for alle

Elbil er miljøvennlig

Rekkevidden på dagens elbiler dekker mitt daglige behov

Jeg opplever at muligheten til å lade elbil er god der jeg vanligvis kjører

Jeg er sikker på at politikerne vil sørge for at alle kjøper nullutslippsbiler i 2025

Den nye teknologien i elbiler virker vanskelig for meg å bruke

Enig Verken eller Uenig Vet ikke
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Under finner du en del påstander om elbil. Sett kryss etter hvor enig eller uenig du er i 
hver av dem. Du skal du benytte en skala fra 1-5 der: 1= helt uenig og 5=helt enig?916n

Alle som har bil eller 
planlegger å kjøpe bil

Verdiene 5 og 4 er slått sammen til enig, 
verdien 3 er verken eller og verdiene 1 og 
2 er slått sammen til uenig.
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